

化学与化工学院 工作简报

第 57 期（总第 449 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 6 月 30 日

化学与化工学院成功举办庆祝建党 100 周年文艺汇演暨“两优一先”表彰大会

为庆祝建党 100 周年，唱响爱党爱国爱社会主义的主旋律，6 月 28 日下午 15 点，化学与化工学院在西校区崇实楼报告厅举办以“颂歌献给党 永远跟党走”为主题的庆祝建党 100 周年文艺汇演暨“两优一先”表彰大会，回顾党的光辉历程，讴歌党的丰功伟绩。学院党政领导、全体党员同志以及部分入党积极分子共 350 余人参加。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕。



首先，大会进行“两优一先”表彰。肖仁贵副院长宣读表彰决定，学院领导向获得院级优秀共产党员、优秀党务工作者和“学习强国”学习标兵的代表颁发荣誉证书并合影留念。



接着，新党员宣誓。195名新党员面对鲜艳的党旗，在杨静副书记带领下，举起右拳，庄严宣誓“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定，严守党的纪律，保守党的秘密，对党忠诚，积极工作，为共产主义奋斗终身，随时准备为党和人民牺牲一切，永不叛党。”杨静副书记在讲话中对新党员和学院师生提出五点要求，一是要始终做到对党绝对忠诚；二是要深入践行为民宗旨；三是要严格遵守党的纪律；四是要敢于担当作为；五是时刻要以楷模为榜样，以党性为准则。



最后，学院举行庆祝建党100周年文艺汇演。演出在化工系教工党支部的歌曲表演《我和我的祖国》中拉开帷幕。合唱《歌唱祖国》唱出了对祖国的无限热爱；诗朗诵《永远

跟党走》铿锵抒情，朗诵者深情并茂，表达了对党的深挚情感和铁心跟党走的坚定信念。《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》《保卫黄河》等曲目慷慨激昂，以心歌唱、以乐传情，唱出了力量、唱出了干劲，带领观众重温百年党史，感悟初心使命。参演师生欢聚一堂以合唱、歌舞、诗朗诵等多种形式，讴歌党的丰功伟绩，表达对祖国的深深祝福。



本次汇演充分展示学院师生坚定的理想信念和良好的精神风貌，通过饱满深情的演出，颂扬了中国共产党建党 100 周年的光辉历程，感悟百年党史中丰厚力量。大家纷纷表示，要牢记初心使命，以优异成绩庆祝建党 100 周年。

来源：党政办公室

编辑：任雪莹

审核：杨 静